Objekt: Sayner Neujahrsplakette 1821,

Hüttenwerk Sayn

Museum: Sayner Hütte mit

Kunstgussgalerie In der Sayner Hütte 4 56170 Bendorf-Sayn +49 2622 / 984955-0 (-12) info@saynerhuette.org

Sammlung: Eisenkunstguss

Inventarnummer: 4.004

# Beschreibung

Eisengussrelief geschwärzt im Querformat, das als Motiv eine Ansicht der Sayner Hütte von 1820 zeigt. Es handelt sich um einen Nachguss der Firma Buderus Guss (Hirzenhain).

#### Grunddaten

Material/Technik: Eisen; Guss

Maße: BxHxT 112 x 77 x 2,5 mm; Gewicht 100g

## Ereignisse

Hergestellt wann 1820

wer Sayner Hütte

wo Sayn (Bendorf)

[Geographischer wann

Bezug]

wer

wo Burg Sayn

[Geographischer wann

Bezug]

wer

wo Sayner Hütte

### **Schlagworte**

Neujahrskarte

#### Literatur

- Arenhövel, Willmuth (1982): Eisen statt Gold. Preußischer Eisenkunstguss aus dem Schloss Charlottenburg, dem Berlin Museum und anderen Sammlungen. Berlin
- Custodis, P. G. / Friedhofen, B. / Schabow, D. (2007): Sayner Hütte. Architektur, Eisenguss, Arbeit und Leben. Koblenz